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DEN ZLÍNSKÉHO KRAJE NA ZÁMCÍCH 

 MUZEA REGIONU VALAŠSKO 
 

 

Muzeum regionu Valašsko zve na oslavu DNE ZLÍNSKÉHO KRAJE. 

Oslavy se uskuteční v sobotu 6. října 2012 v zámku Kinských ve 

Valašském Meziříčí, v zámku Lešná u Valašského Meziříčí a ve 

vsetínském zámku. Hvězdárna Vsetín si připravila pozorování Slunce 

přímo z Baťova mrakodrapu (budova 21) ve Zlíně. Vstup na programy ve 

vyjmenovaných objektech je v den oslav zdarma. 

  
Pracovníci Muzea regionu Valašsko nabízí k 12. výročí založení Zlínského kraje 

zajímavý program. 

 

„Ve vsetínském zámku je pro návštěvníky připraveno hned několik aktivit, a to po 

celou otevírací dobu, od 9 až do 17 hodin. Výtvarnou dílnu najdou účastníci 

v Pastelce, Z pohádky do pohádky aneb promítání pohádek nejen pro nejmenší bude 

k vidění v Mramorovém sále vsetínského zámku. Středověký trenažér bude pro 

návštěvníky přichystán v zámeckém parku. Zámecká věž nabídne kromě 

přírodovědné expozice i odlévání zvířecích stop a na interaktivní koutek o pověstech 

Vsetína a okolí se mohou malí i velcí těšit ve výstavě Proměny Vsetína, kde se v 15 

hodin bude konat i vernisáž nové expozice Lidové Valašsko ve výtvarném umění,“ 

sdělil koordinátor akce Lukáš Spitzer z Muzea regionu Valašsko. 

 



V zámku Kinských ve Valašském Meziříčí budou od 14 do 18 hodin probíhat 

tvořivé dílny pro děti i dospělé. Účastníci se mohou těšit na malování na sklo 

inspirované výstavou Josefa Divína a na tvořivou dílnu věnovanou výstavě Míša 

z Brodské a jeho plyšoví kamarádi. V každou celou hodinu jsou připraveny 

komentované prohlídky zámeckých pokojů a za příznivého počasí se uskuteční i 

exkurze do zámeckého parku. Poslední prohlídka bude v 17:00 hodin.  

 

V zámku v Lešné u Valašského Meziříčí je naplánováno slavnostní otevření nové 

expozice z období, kdy v zámeckých prostorách zasedali do lavic žáci obecné a 

později měšťanské školy. Vernisáž doprovodí hrou na akordeon Eliška Hasalíková. 

Pozornosti návštěvníků jistě neujde ani přednáška o stavební proměně zámku Lešná 

a prezentace Zlínského kraje se soutěžní anketou. Pro děti připravila Střední 

odborná škola z Nového Jičína pohádkové soutěže. V doprovodném programu 

vystoupí bublinkář s bublinkovou show, balonkář předvede tvarování balónků, chybět 

nebude ani malování na obličej. V 17 hodin se představí břišní tanečnice skupiny 

NAJMAH z Hustopeč nad Bečvou. V průběhu celého odpoledne se budou moci 

návštěvníci projet v kočáře taženém koňmi.  

 

Hvězdárna Vsetín v den oslav zajišťuje pozorování slunce z terasy 21. budovy - 

Baťova mrakodrapu ve Zlíně. 

 

Všichni jsou do objektů Muzea regionu Valašsko srdečně zváni. Program je připraven   

od 9 – 17 hodin a vstup je volný. 

 

______________________________________________________________ 

Kontaktní osoba: RNDr. Lukáš Spitzer, Tel.: 571 411 690, spitzerl@yahoo.com,   

www.muzeumvalassko.cz,  

 



 


